
Tabla MA6. Medios preferidos para hacer las gestiones con las Administraciones Públicas
Si usted pudiese elegir, en general, ¿cómo preferiría hacer las gestiones con las Administra-
ciones Públicas? 

EN PRIMER LUGAR 

En Por Por correo Por 

persona teléfono o fax Internet N.S. N.C. Total (n)

Total 69,8 6,7 0,5 21,7 1,1 0,2 100 (2.484)

Ideología

Izquierda 1-2 64,1 7,6 0,0 26,6 1,6 0,0 100 (184)

3-4 63,3 8,2 0,5 26,9 1,0 0,2 100 (624)

5 73,3 6,2 0,7 19,1 0,5 0,2 100 (551)

6 69,7 3,0 1,0 26,3 0,0 0,0 100 (198)

7-8 67,8 9,0 0,4 21,0 1,3 0,4 100 (233)

Derecha 9-10 62,3 8,2 0,0 27,9 1,6 0,0 100 (61)

N.S. 82,7 4,8 0,3 9,3 2,8 0,0 100 (289)

N.C. 70,9 6,4 0,3 20,9 0,9 0,6 100 (344)

Recuerdo de voto

PP 72,2 6,1 0,7 19,7 1,2 0,2 100 (589)

PSOE 72,5 7,4 0,4 18,4 0,9 0,4 100 (539)

IU/ICV 54,7 5,0 0,6 39,0 0,6 0,0 100 (159)

UPyD 47,6 3,2 1,6 47,6 0,0 0,0 100 (63)

CiU 66,7 6,3 0,0 27,0 0,0 0,0 100 (63)

Otros partidos 62,5 7,8 0,0 28,1 1,6 0,0 100 (128)

No tenía edad 57,1 7,1 0,0 35,7 0,0 0,0 100 (14)

En blanco 72,3 4,3 0,0 23,4 0,0 0,0 100 (47)

No votó 70,2 7,3 0,6 19,9 1,5 0,4 100 (477)

No recuerda 59,4 21,9 0,0 15,6 3,1 0,0 100 (32)

N.C. 75,9 5,9 0,3 16,9 1,1 0,0 100 (373)

Religión

Creyente practicante 80,9 5,4 0,0 11,0 2,3 0,3 100 (299)

Creyente no practicante 73,4 7,1 0,5 17,6 1,2 0,2 100 (1.502)

Ateo/a, no creyente 57,3 6,3 0,5 35,5 0,3 0,0 100 (600)

N.C. 55,4 8,4 1,2 33,7 0,0 1,2 100 (83)

Hábitat

Pueblo o 

ciudad pequeña 77,4 6,3 0,6 14,5 1,1 0,2 100 (539)

Ciudad mediana 72,4 5,4 0,6 20,4 1,1 0,1 100 (934)

Ciudad grande 67,4 7,8 0,4 23,2 1,1 0,1 100 (746)

Gran núcleo urbano 52,1 9,4 0,0 36,6 1,1 0,8 100 (265)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2012, estudio 2.944.
Nota: La tabla incluye las respuestas dadas “En primer lugar”. Además, en la pregunta original se incluyen las respuestas dadas “En se-
gundo lugar”.


